



扬州市射击运动中心动工,计划在明年底竣工

家门口就能看19届省运会射击射箭赛

昨天,现代快报记者从扬州市有关部门了解到,扬州市射击运动中心日前动工,计划于明年年底竣工。完工后,扬州市射击运动中心将承办2018年江苏省第十九届运动会射击和射箭项目的比赛。

韩秋 扬宣

扬州市射击运动中心位于扬州市西区体育公园附近,总建筑面积约22000平方米。建成后的射击运动中心将拥有射击馆和飞碟靶场,其中射击馆的设计理念来源于“射击运动标志”,取其流线型的线条来表现射击运动的速度和动感,从远处看去,射击馆就像是一个射击运动员在举枪射击。

射击馆将建有10米、25米和50米的射击靶场,每个靶场都拥有40个靶位,可以满足气步枪、气手枪、手枪等项目的训练和比赛要求。该射击馆建成之后,将完全

能够满足省运会的比赛需求。而射击运动中心内的飞碟靶场则是扬州历史上的第一个飞碟项目的比赛训练场地,建成后计划承办省运会飞碟项目的比赛。

此外,全新的射击运动中心还采用了绿色节能的方式,主要的比赛大厅都实现了自然通风、自然采光、自然排烟,在25米和50米靶场靶位上方设置了装有特殊形状反光板的侧采光窗,保证在平时训练时,不采用人工照明就能满足训练要求。为了充分利用射击馆,计划建成后,在不担任比赛任务的时候向市民开放,为市

民提供电子射击、餐饮、娱乐等多功能运动休闲服务。

即便在目前简陋的训练环境中,扬州射击运动员在今年的省比赛中依然成绩优异。在7月的省射击冠军赛上,扬州体校选手金润生以560环的成绩获得了男子10米气手枪的冠军。这个冠军也是扬州射击运动员时隔12年之后,再次站上省比赛的最高领奖台。

随后,在8月底的省射击(步手枪)锦标赛上,金润生和队友盛建更是一举包揽了男子50米手枪慢射的冠、亚军。

车中捡到金首饰,交给警方找失主

近日,扬州高邮平安出租车驾驶员孙女士来到该市巡特警大队,称自己在车上捡到一个病历袋子,内有病历、身份证,最重要的是里面有金饰,包括一条金项链、一个金手镯、一副金耳环等物品。民警根据身份证住址联系上失主李某,李某十分激动,再三感谢拾金不昧的出租车驾驶员。

李某称,自己当天上午8点左右,从郭集打车去人民医院复查,下车时把DR片袋落在车上了。当医生问起病历,自己才想起袋子给丢了,因为

里面是病历、片子,所以没有寻找。接到民警打来的电话,告诉她丢失的袋子在巡特警大队出租办,让她去认领,这才想起来,上个月住院开刀时,女儿将她随身戴的金项链、手镯、耳环拿下来,随手放进了DR片袋中,这几样金饰价值超过2万元。

当民警把财物送到李某手中时,李某紧握住民警的手激动地说:“没想到丢失的东西还能找回来,太感谢你们了。的姐拾金不昧,值得我学习。”

黄戴婷 臧晓松

冒充油田高管,轻松骗了近百万元

日前,扬州市江都区公安局高徐派出所抓获一名网上逃犯曾某。据悉,2014年以来,曾某冒充江苏油田高管,伙同另一名犯罪嫌疑人朱某(已被姜堰警方抓获),骗取多名受害人共计金额近百万元。

曾某,现年53岁,原本在某工地打工,在一次接活过程中结识了泰州籍民工朱某。朱某告诉曾某,他想到了一条“发家致富”的好路子,只要曾某愿意配合,就能够财源滚滚。随后,曾某听从了朱某的安排,自称任江苏油田的办公室主任、采购部经理等职,与朱某骗来的泰州供货商“会晤”。两人以采购办公设备、大型机械、员工节礼等名义向多名供货商索取回扣、烟酒

等物品,累计案值近百万元。其中,曾某分得赃款20余万元。

曾某供述,为了骗取供货商的信任,他会特意在饭桌上假装接电话“谈生意”,“供货商一听我谈的都是几十万、上百万的生意,就对我深信不疑了!”不过,曾某、朱某的骗局很快便被供货商们识破,朱某被姜堰警方抓获,曾某则“跑路”回到了老家江都,随后被列为网上逃犯。

在看到网上追逃信息后,高徐派出所迅速展开走访排查,发现辖区里一名整日早出晚归的男子与曾某极为相似,随即对其进行了进一步追查,确认其就是网上逃犯曾某后,将其抓获。

高璇 王诚

画说扬州



11月6日上午,中央电视台新闻频道《法治在线》记者前往扬州高邮市公安局巡特警大队,采访该大队民警陶明智。不日,其事迹将在央视播出。

据了解,陶明智曾在巡逻中两分钟内制服抢劫金店嫌疑人,近日又成功抓获在银行取款机抢劫的嫌疑人,现代快报曾就其相关事迹进行报道。

徐红丽 摄

23支施工队报警称被拖欠1300多万元,警方调查后揭开一个骗局:

“老总”其实是厨娘,“合作社”是幌子

今年下半年开始,泰兴市某乡镇曾红火一时的“鑫利蔬菜种植专业合作社”(以下简称“鑫利合作社”),突然曝出拖欠工程款上千万元,该案引起泰州泰兴警方的重视,到11月1日,已有3名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人被泰兴警方抓获,涉及苏豫两省多地的数起诈骗案告破,案值近2000万元。

陆裕顺 尹有文

今年9月初,23支外地施工队的40多名工人报警称,“鑫利合作社”拖欠建造蔬菜大棚的工程款、报名费、工程保证金等共计1300多万元。泰兴市公安局经侦大队民警调查发现,“鑫利合作社”的法人代表孙青莉(女,45岁,靖江市人)此前从事装潢业务,几年前在外省承揽工程时被骗。回到靖江老家后开了一家担保公司,结果遭遇债务人“跑路”。

去年下半年起,孙青莉被邻居王临显(男,50岁)邀请到泰兴某乡镇,在其承包的蔬菜大棚负责做饭。几个月后,王临显注册了“鑫利合作社”,孙青莉也由厨娘变成了“富婆”——被推到前台充当“鑫利合作社”法人代表,月薪由2500元涨到了6000元。

据孙青莉交代,“鑫利合作

社”日常的经营都是王临显和其同乡杜钦士、陈全鸣商量好后,由她出面协调和实施。

在随后的调查中,民警逐步揭开了“鑫利合作社”光鲜亮丽的“画皮”,查清了王临显等人的作案手法——王临显、杜钦士和陈全鸣由熟人介绍,承包某乡镇240多亩土地,成立了“鑫利合作社”,随后四处招揽外地施工队,欲进场的施工队必须交纳报名费、中标费、工程违约金等费用,还要垫资施工。

警方调查发现,23个外地施工队中,最多的交了40多万元,最少的也交了2万元。蔬菜大棚建好后,王临显等人既不进行蔬菜种植,也不对外招租。结算工程款时,王临显等人能拖就拖,实在拖不了就玩“人间蒸发”。

民警进一步调查得知,王临显等人收取的各种款项,都是现金交易,偶尔的转账也是借用他人的账户。工程只对外地施工队开放,本地施工队一律免谈,仅在案发乡镇一地,王临显等三人就骗得外地施工队300多万元现金。

同时,民警还通过网络查询获悉,王临显2014年使用同样的作案手段,在河南诈骗了400多万元,被汝州警方上网追逃。

在基本查清了王临显等人的犯罪事实后,民警展开了抓捕。9月中旬,王临显、陈全鸣被抓获。审查中,两名犯罪嫌疑人向民警交代,去年1月份和今年下半年,他们曾在泰兴另外两个乡镇采取同样手段进行诈骗。

目前,泰兴警方正在全力追捕在逃的杜钦士。(当事人均为化名)

扬州首个摄鸟观鸟护鸟中心成立

8日,扬州首个摄鸟、观鸟、爱鸟和护鸟中心——扬州绿杨鸟类摄影艺术中心成立。

该中心自组织筹办2年多以来,共拍摄记录到近200种鸟类,其中50种为扬州新记录,包括国家一级保护动物黑鹇,国家二级保护动物黑脸琵鹭、阿穆尔隼、白腹鹇、游隼、鸢、小鸮等。

该中心鸟友还是爱鸟护鸟

的志愿者,2年来组织开展了一系列保护鸟类的活动,共举报拆除捕鸟网十处,最长的一处位于邵伯湖湖滩,共有上千米。中心鸟友还救助了国家二级保护动物黑耳鸢1只、东方角鸮3只、小天鹅2只,解救了300多只被网捕鸟类,多次劝阻弹弓打鸟的行为,清除毒麦种害鸟地一处。

韩秋

春秋航空在扬泰地区招“空嫂”

11月7日上午,春秋航空首航扬州泰州至厦门航线,11月底12月初,春秋航空还将开通呼和浩特经停扬州泰州至曼谷、扬州泰州至天津航线。为了迎接在扬州、泰州地区的大发展,即日起,春秋航空将在扬州、泰州并且面向江苏和全国招聘客舱乘务员,放宽了年龄这一限制条件,女性放宽至40周岁,男性放宽至32周岁。

“以往,年龄往往会成为女性飞上蓝天的‘拦路虎’。”春秋航空人力资源部负责人表示,此次扬泰地区的招聘,最大亮

点是放宽了年龄限制。其中,客舱乘务员(空嫂):18-40周岁,女性,已婚已育;客舱乘务员(外语类):18-26周岁,女性;客舱安全兼乘务员(简称:安兼乘):18-32周岁,男性。

“应聘空嫂和安兼乘,报名条件没有外语证书的要求,但要通过面试中的英语测试环节。”这位负责人说,除退伍兵可以放宽到高中学历,其余均要求大专及以上学历,在校主生要求是全日制统招大专及以上的2017届毕业生。

韩秋